

KONTAKT

Priznanje nakon 100 godina-Masoni su stvorili Jugoslaviju?!

Glas Brotnja 17. Travanj 13, 2015

Regija



Danijel Keler, veliki majstor i predsjednik Savjeta reda Velikog orijenta Francuske, kaže da su u masoni među osnivačima i ujediniteljima Jugoslavije imali mnogo braće. U razgovoru za Politiku, veliki majstor i predsjednik Savjeta reda Velikog orijenta Francuske Danijel Keler (56), koji je obavljen u zgradi na Terazijama gdje je 1. prosinca 1918. proglašeno ujedinjenje Srba, Hrvata i Slovenaca, istaknuo je da je Europska unija masonski san koji nije realiziran samo od strane njih, ali i da je među ujediniteljima bilo i osnivača bivše Jugoslavije.

Regent i kasnije kralj Aleksandar koji je bio potpisnik dokumenta, ali i sam mason, koristio je ovu zgradu i sljedeće četiri godine, sve do 1922. kada je izvršena rekonstrukcija njegovog dvora oštećenog u bombardiranju.

Kao što se i zvala jedna od slobodnozidarskih loža koje su s početka 20. stoljeća radile u ovoj zgradi – ujedinjenje, bila je to glavna tema i poruka Kelera, koji se smatra jednim od najmoćnijih masona na svijetu.

U prepunoj dvorani Kuće kulture Univerziteta "Singidunum", Keler je održao predavanje o temi pridruživanja Srbije EU. On kaže da u Srbiji postoji ukupno 11 loža i da se u Beogradu održavaju kongresi administrativne jedinice "Pariz-4", kojoj pripadaju i lože iz Bugarske, Rusije, Makedonije, Srbije i BiH.

Sama ideja masona, prema Kelerovim riječima, zasniva se na tome da rade na ujedinjenju i oni su bili odgovorni u velikom broju slučajeva za realizaciju projekata koji su imali u sebi komponentu ujedinjenja.

Kada je riječ o Europskoj uniji i vezi sa masonima, Keler ističe da ona jeste masonska ideja, ali da je nisu realizirali samo masoni. – Podsjetio bih vas i da su masonske ideje u osnovi kooperacije naroda, gdje su tipični primjeri ne samo EU, već i Liga naroda i Organizacija Ujedinjenih nacija. EU jeste masonski san, a ne mogu isključiti da je među ujediniteljima i osnivačima Jugoslavije bilo mnogo braće. Oni su se, u svakom slučaju susretali sa masonima koji su im objašnjavali prednosti suradnje među narodima u formi ujedinjenja. To je "masonska utopija", što je i naziv moje najnovije knjige koja upravo izlazi iz tiska.

Izvor **OVDJE**glasbrotnja.net

Sviđa mi se Podijeli 18

Comments